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ЕФЕКТИВНІСТЬ БАЗИСНОГО ЛІКУВАННЯ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ В ПІДЛІТКІВ,

В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД КЛІНИЧНИХ ТА СПІРОГРАФІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ
Кафедра педіатрії та дитячих інфекційних хвороб

Буковинського державного медичного університету
Мета роботи - встановити вікові особливості перебігу бронхіальної астми (БА) в

підлітків, на підставі клінічно-імунологічних спостережень, для удосконалення терапії.
Для досягнення мети роботи на базі пульмоалергологічного відділення ОДКЛ м.

Чернівці проспективне обстеження створеної випадковим методом когорти з 31 підлітка, що
страждають на БА. Усім дітям проводили комплексне клінічно-параклінічне обстеження, що
включало оцінку тяжкості перебігу бронхообструктивного синдрому, імунологічні тести І-ІІ
рівня, та спірометрію з неспецифічними провокаційними пробами.

У результаті обстеження створеної когорти дітей, встановлені певні клінічні
особливості перебігу БА, а саме чітку тенденцію до зменшення частки пацієнтів із
середньотяжким перебігом хвороби (25,8% проти 37,9%, P>0,05) і, на противагу цьому,
збільшення випадків тяжкого персистування БА (67,7% проти 55,7% при вихідному
обстеженні, P>0,05). Під час повторного обстеження встановлено, що стаціонарне лікування
1 раз на рік і менше мало місце в 6,4% хворих (P<0,05),  до 3 разів на рік отримували
стаціонарну допомогу 35,5% (P>0,05) пацієнтів, а 4 і більше разів на рік – 10 дітей (32,2%,
P<0,05). Оцінка контролю БА в створеній когорті хворих здійснювалася за даними
опитувальника АСТ-тесту, по мірі погіршення контролю над БА зростала кількість балів
самооцінки хворими перебігу хвороби. Всупереч попереднім даним, у досліджуваних
пацієнтів результати АСТ-тесту вірогідно зменшилась з 17,3±1,3 до 13,5±0,8 балів (P<0,05).
З боку гіперчутливості (ГЧБ) та гіперреактивності (ГРБ), тенденцію до зменшення мав
показник лабільності бронхів, зокрема, ІЛБ в обстежених дітей під час вихідного обстеження
сягав 19,0±2,4% (95%ДІ 12,5-25,5%), а при повторному – 16,1±4,0% (95%ДІ 8,1-24,2%)
(P>0,05). Відомо, що ІЛБ є результатом додавання ІБС, спровокованого фізичним
навантаженням, та ІБД у відповідь на інгаляцію короткодіючого бета2-агоніста, зміни яких  в
нашому дослідженні мали різноспрямований характер. Так, при вихідному обстеженні ІБС у
середньому становив 9,5±2,6% та 4,0±1,6% (P=0,05) при завершальному, а ІБД відповідно –
9,6±0,2% та 12,3±0,001% (P<0,001).

Отже, позитивна динаміка спостерігається переважно у пацієнтів із легшим перебігом
БА. У підлітковому віці найбільш ефективною виявилася базисна протизапальна терапія БА
в дітей із легким персистуванням захворювання із вірогідно кращими результатами АСТ-
тесту та зменшення ознак підвищенної лабільності бронхів.

Андрійчук Д.Р., Сорокман Т.В., Коуцун К.М.*, Єрьомін О.О.*
СИСТЕМА МОНООКСИДУ НІТРОГЕНУ ТА ВИРАЗКОВА ХВОРОБА

В ДІТЕЙ: СПІЛЬНІ АСПЕКТИ ПАТОГЕНЕЗУ
Кафедра педіатрії та медичної генетики,

Буковинський державний медичний університет
Обласна дитяча клінічна лікарня м.Чернівці*

Актуальною проблемою дитячої гастроентерології є пошук інформативних і в той же
час неінвазивних тестів для діагностики захворювань органів травлення, отримані дані про
можливість використання біохімічних параметрів слини для визначення характеру патології
органів травлення привертають велику увагу.

Мета роботи: підвищити ефективність діагностики та прогнозування перебігу
виразкової хвороби шлунку та дванадцятипалої кишки у дітей на основі розробки комплексу
клініко-патогенетичних критеріїв її формування.

Детальне клінічне обстеження проведене у 67 хворих на ВХ дітей віком  від 7-ми до
18-ти років, які склали основну групу дослідження та 39 практично здорових дітей
відповідного віку (група порівняння). У відповідності з метою дослідження були використані
наступні методи дослідження: клінічний, соціометричний (анкетування з уточненням
анамнестичних, соціальних, побутових, екологічних та інших даних  дітей), ендоскопічний,
біохімічний, інструментальний, молекулярно-генетичний та статистичний.

В ході виконання дослідження встановлено, що у дітей, які хворіють ВХ, рівень
монооксиду нітрогену (NО), як в  плазмі крові, так і в слині, був достовірно вищим,
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